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Čo sú HÓROVE USMERŇOVAČE ENERGIE? 

Vezmite si akúkoľvek knihu o starovekej egyptskej kultúre a 

pozrite sa bližšie na sochy faraónov: uvidíte, že všetci zvierajú v 

rukách predmety podobné tyčiam. Ich korene smerujú do hlbín 

času... 

 
Pre kňazov a faraónov Starovekého Egypta boli Hórove usmerňovače 

energie — kovové tyče naplnené rôznymi špeciálnymi materiálmi — 

nástrojom „dosiahnutia”, umožňujúc im dosahovať krok za krokom 

vývoj ich psychiky, energie a následne, fyzických schopností, evolúcia 

ktorých bola rozhodujúcim faktorom v príprave na vstup do „vzťahu s 

bohmi” prostredníctvom pyramíd. 
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Kráľ Mykerinus a jeho kráľovná. Táto socha ukazuje klasickú pozíciu. 

Stojac priamo, s ramenami držanými rovno po stranách, každá ruka 

zviera tyč a ľavá noha je mierne vpredu 
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Tieto tyče, s ktorými sa faraóni v priebehu svojho života nikdy 
nerozlúčili, boli harmonizéry dvoch základných tokov energie, ktoré 
Starovekí Egypťania nazývali BA a KA, zodpovedajúce Jing a Jang v 
Orientálnej tradícii. Pre Starovekých Egypťanov boli BA a KA dvomi 
zložkovými prvkami ľudskej entity, dvomi zdrojmi životnej energie. 
Zatiaľ čo patrične interagujú, životné funkcie organizmu sú zachované 
a tá osoba žije bez akýchkoľvek zvláštnych problémov. Pre riadenie 
energetickej rovnováhy v tele používali Starovekí Egypťania „Hórove 
usmerňovače energie” — tyče s rôznym obsahom. 

 

  

Používanie týchto valčekov v značnom rozsahu pomáhalo faraónovi 

(alebo inému užívateľovi) zdokonaľovať jeho nervový, energetický a 

(ako dôsledok) imunitný systém, zlepšovať svoj zdravotný a fyzický 

stav, keďže tyče mali blahodárny účinok na tieto oblasti. Ich správne a 

systematické používanie umožňovalo faraónovi alebo kňazskému 

užívateľovi pripravovať sa na „Vzťah s Bohmi”. 

Ak sa denne pravidelne dodržiavajú určité podmienky a robia sedenia, 

Hórove usmerňovače energie nielen korigujú, ale tiež stimulujú 

nervový, energetický a imunitný systém dotyčnej osoby, vytvárajúc 

predpoklady pre ich zlepšenie. Toto si vyžaduje prácu založenú na 

presnom pochopení toho, čo sú Hórove tyče a princípu, na ktorom 

fungujú, znalosti o cykloch aktivity v ľudskom energetickom systéme a 

množstve prvkov vytvárajúcich komplexný prístup, ktorého podstatnou 

súčasťou je interakcia s prírodnými zdrojmi energie, ako sú stromy, 

rieky, jazerá, more a hory. 
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Hórove usmerňovače energie sú tiež prostriedkom prevencie a liečby, 
poskytujúc pri určitých poruchách možnosť napraviť špecifické odchýlky 
od normy a pozoruhodne zlepšujú zdravotný stav dotyčnej osoby, 
keďže ovplyvňujú veľmi hlboko prebiehajúce fyziologické a energetické 
procesy. Je dôležité zdôrazniť, že vedomosti Starovekých Egypťanov 
sa nezakladali na mystických, astrologických alebo ezoterických 
náukách, ale na striktnom uchopení princípov, na ktorých je založený 
vesmír. Inými slovami, základom teoretických a duchovných výtvorov 
Starovekých Egyptských Zasvätencov sú na prvom mieste výhradne 
Vedomosti a nie viera. 

 

Potrebné je pochopiť účel Faraónov a Kňazov v starovekom 
Egypte. Boli tu kvôli udržiavaniu komunikačného spojenia medzi 
božskými učiteľmi a pozemšťanmi ako pokus spomaliť rýchly pád 
do materializmu prostredníctvom vedenia človeka v jeho 
duchovnom vývoji až kým nepreruší cyklus reinkarnácie. 

 

Pyramídový komplex Egypta bol vybudovaný ako Dom Zasvätenia, kde 

novici mohli prechádzať rôznymi stupňami zasvätenia pod záštitou 

Rituálneho Kňaza. 

 

Aby bol človek pripravený podujať sa na túto úlohu, je potrebné 
zachovať všetky aspekty ľudského tela v optimálnom stave, očistené 
od všetkých fyzických nedokonalostí a obzvlásť rozvíjať psychické 
schopnosti. To umožňovalo týmto osobám vidieť dopredu, chopiť sa 
príležitostí vykonávať plány, ktoré si želala vykonať duša počas 
príslušného života, a pomáhať v celkovom vývoji a vedení ľudstva. 
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Pre komunikáciu s božskými učiteľmi bolo potrebné pochopiť vnútorné 
úrovne a byť schopný nimi navigovať bez toho, aby sa človek dostal 
pod vplyv rôznych entít, ktoré lovia na nižších astrálnych úrovniach a 
snažia sa oklamať neskúsených a slabých. 

 

  

Všetci tí, ktorí mali rozhodujúci podiel na vláde v krajine museli ukázať, 
že sú toho hodní ešte predtým, než mohli zastávať úrad, prechádzaním 
rôznymi stupňami zasvätenia, zahŕňajúce mnohé skúšky vytrvalosti a 
úprimnosti. Týmto spôsobom sa udržiavali základy starovekých ríš 
pevne zakotvené a tak bolo možné podporovať proces duchovného 
vývoja človeka. 

  

Znovunájdené Tajomstvo 

Pyramídy, ktoré dlho dráždia ľudskú predstavivosť, boli postavené v 
rôznych častiach sveta formujúc vlastné systémy, ale mali by sme náš 
výpočet začať preskúmaním obrovského komplexu Veľkých Pyramíd, 
nachádzajúcich sa nielen v egyptskej Gíze. 

Samotná pyramída, jej tvar a konfigurácia, má extrémne zvláštnu 
štruktúru, a kuriózne javy, ktoré boli pozorované v komorách pyramíd 
naznačujú, že tu prebieha nejaký druh energetických procesov. Dnes 
je našou úlohou pokúsiť sa pochopiť princípy za týmito procesmi. 

Pravdepodobne ste už počuli, že v pyramíde existujú určité miesta, kde 
sa potraviny biologického pôvodu zachovajú veľmi dlhú dobu. A sú tam 
tiež komory, kde ak niekto zostane dlhší čas, zažíva nesmierny pocit 
nepokoja. 

Avšak, sú tam aj oblasti, ktoré vyvolávajú pocity rôzneho druhu: 
pozitívne a stimulujúce tvorivú činnosť a podporujúce intuíciu. 
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Pyramídy predstavujú rad hádaniek, z ktorých jedna je dôvod, 
prečo boli postavené. Boli sme učení vnímať ich ako hrobky 
faraónov, ale dodnes nebol objavený hrob v žiadnej pyramíde. 
Taký hrob jednoducho neexistuje. Vyvstáva teda otázka, za akým 
účelom boli tieto gigantické stavby postavené, ak nie na velebenie 
faraóna ako zástupcu Boha na Zemi? 

 

Aby sme našli odpoveď na túto otázku, mali by sme začať so skúmaním 

princípov ležiacich za myšlienkou postaviť pyramídy. Kľúč k 

pochopeniu zákonov, ktoré vytvorili základ prestavbu pyramíd poskytli 

dosky, na ktorých podľa legendy, starí Egypťania zanechali svoje 

znalosti. 

 

Na začiatku storočia Quibellova výprava do Sakkáry objavila hrobku 
staroegyptského architekta Hesy-Ra, z ktorej vytiahli sadu drevených 
reliéfnych dosiek (viď obrázok). 

https://www.inclick.sk/returns/redirect.php?goto=4401&pr=0.1&w_id=120&tstamp=1486034936&pid=1275&cd=56749c7428f1b1a7cb7d494f64627f99&f=1
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Tieto dosky sa napriek pochybnostiam ukázali byť niečím jedinečným. 
Možno na nich nájsť niekoľko vrstiev informácií s kľúčom k poznaniu 
skutočnosti, že starí Egypťania poznali všetko o zlatom reze 
dlho predPytagorasom (viď obrázok dole). 

Zlatý rez je dobre známy numerický pomer. Zlatý rez vznikne 
rozdelením úsečky na dve časti tak, že pomer väčšej časti k menšej je 
rovnaký ako pomer celej úsečky k väčšej časti. Hodnota tohto pomeru 
je 1.618034, alebo inverzne 0,618034. (Poznámka: presný rozdiel 
medzi týmito dvoma číslami je 1. Môže byť tiež definované ako riešenie 
kvadratickej rovnice x^2-x-1=0) 

Dnes už vieme z doposiaľ urobených meraní, že princíp zlatého rezu 
bol použitý pri stavbe všetkých veľkých pyramíd. 

Ďalšou otázkou je prečo práve zlatý rez? Nie je totiž ľahké vytvoriť 
štruktúru akou je pyramída. Na to musíte mať konštrukčné technológie 
vhodné pre tento účel, keďže jej geometrická štruktúra obsahuje 
iracionálne pomery zlatého rezu, s ktorými sa pracuje ťažšie ako s 
bežnými celými číslami. Je potrebné zdôrazniť, že všetky hudobné 
stupnice sa riadia rovnakým pravidlom zlatého rezu. Pamätajte si, čo 
sa hovorí v evanjeliu: "Na počiatku bolo Slovo" – a slovo je zvuk (vlnový 
proces charakterizovaný frekvenciou). A v prípade, že slová z reliéfnych 
dosiek z hrobky Hesy-Ra zo Sakkáry charakteristickými pre 3. 
Dynastiu, majú v sebe nielen slovný význam ale sú aj nosičmi 
frekvencií. 

Jeden nemôže existovať bez druhého. To je zásada. Na záver vyplýva, 
že princípy zlatého rezu, na ktorých sú postavené veľké množstvá 
objektov v biologickom svete, nesie veľmi hlboký, zásadný význam. A 
nie je náhodou, že najmä v ľudskom tele môžeme nájsť zákon zlatého 
rezu v mnohých rôznych variantoch, pri ktorých sa človek môže len 
čudovať, že príroda nás stvoril práve týmto spôsobom. 

Kosti prstov, tri v rade, tri diely kostí na paži (vzťah dĺžok) – prvky 
zlatého rezu. Srdce bije v tomto rytme a tlačí krv do aorty, pričom časť 
zanecháva v komore. Všetko podľa zlatého rezu. Tyčinky a čapíky oka, 
slimačia ulita (pomer dĺžky špirály), štruktúra celého kostrového rámca 

https://www.inclick.sk/returns/redirect.php?goto=4399&pr=0.1&w_id=708&tstamp=1486034936&pid=1275&cd=d34fc13a9acf57606cd6938dcff73325&f=1
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–skúmaním štatistických priemerov vždy dostaneme zlatý rez. Dokonca 
aj dynamika neurónových štruktúr v určitých duševných stavoch 
dodržiava rovnaký zákon. 

 

Môže to byť naozaj náhoda, alebo zvláštnosť ľudstva samého? Nie, 
rovnaký princíp upravuje obežné doby planét v slnečnej sústave, 



10 
 

hudobné stupnice sa riadia týmto pravidlom, systém chemických prvkov 
a naozaj všetko, čo súvisí s prírodnými systémami riadi zlatý rez. 

Môžete mať pocit, že ľudské bytosti boli vytvorené podľa nejakej normy. 
Bolo by správne povedať, že ľudské bytosti nemohli byť vytvorené inak 
z toho jednoduchého dôvodu, že sa objavili v prostredí, ktoré sa riadi 
parametrami a hodnotami zlatého rezu s priamou súvislosťou s tým, čo 
nazývame "harmonická rezonancia". 

Skutočná myšlienka využitia zlatého rezu v architektúre dnes, spolu s 
vytvorením "pyramídových komplexov energetických štruktúr", je 
hlavným prvkom pri riešení problémov ekológie bývania, ekológie 
mentálneho prostredia, a v tomto procese prichádza k pochopeniu 
zákonov prírody. Toto je veľmi kľúčovou otázkou, uznanie a realizácia 
týchto zákonov, ktoré by mohli byť na začiatku nášho výstupu na ďalšie 
priečky evolúcie. V túto chvíľu však popíšeme len to, čo sú v zásade 
pyramídy. 

Pyramídy sú: 

• silné kozmické antény 

• kamenné modely energetických štruktúr človeka a vesmíru, 
mechanizmy pracujúce pomocou týchto dvoch energií 

• veľmi výkonné generátory kozmickej energie pôsobiace na rôznych 
rovinách 

Pyramídové energetické stavby, ktoré podľa pozície slúžia na: 

• organizáciu a stimuláciu evolučných procesov v biosfére a v ľudskom 
vedomí vniknutím do prírodných tokov kozmickej energie 

• reorganizáciu a korekciu ľudskej energetickej štruktúry, aby bolo 
možné stimulovať vnútorné energetické, bio-fyzikálne a fyziologické 
procesy, ktoré na oplátku poskytujú príležitosť objaviť a aktivovať 
vnútorné zdroje ľudskej psychiky, zvýšenie duševného potenciálu 
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• majú pozitívny vplyv na imunitný a nervový systém, čo vedie k ich 
zlepšeniu 

• zlepšenie ľudského energo-ekologického prostredia, zvýšeniu a 
zlepšeniu energetického stavu na mieste, kde stojí pyramída a ako 
dôsledok šírenia pyramídových štruktúr po celom svete, reorganizácii 
energetických štruktúr planéty v najbližších 10-15 rokoch 

Už dlhé tisícročia si pyramídy zachovávajú záhadu „tajnej 
miestnosti“, ktorá by podľa legendy mala obsahovať buď 
tajomstvo zvláštneho druhu alebo nejaký druh vedomostí, ktoré 
by jeho nálezcovi dali moc nad svetom. Ľudia hľadajú tieto 
komnaty už po mnoho storočí. Hľadali na skale, na ktorej spočíva 
telo pyramídy, aj pod ňou. Ale táto miestnosť sa nachádza v bode 
definovanom ako pomer 0.118:0.882. Táto komora obsahuje „zdroj 
energie“, ktorý starí Egypťania zdedili od ľudí z Atlantídy, ktorí 
prišli do severnej Afriky dlho pred rozkvetom egyptskej civilizácie. 

  

 

 

Tento zdroj má tvar valca, v ktorom je špeciálne sklo s konečnou 

štruktúrou mriežky s parametrami, ako majú kryštály kremeňa. Takmer 

https://www.inclick.sk/returns/redirect.php?goto=4399&pr=0.1&w_id=708&tstamp=1486034993&pid=1275&cd=381c760377ec0eef11991e2a05406cd4&f=1
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všetky tie úžasné javy pozorované v a okolo pyramídy sú spojené s 

prítomnosťou práve týchto zariadení. Zmyslel vytvorenia a použitia 

„zdroja energie“, spočíva v jeho schopnosti ovplyvňovať štruktúru času 

a priestoru v okolí jeho umiestnenia. Tvar pyramídy slúži k posilneniu 

tohto efektu a rozptyľuje dopadajúce lúče energie v oblasti pyramídy. 

Okrem toho tento „zdroj energie“ pôsobí aj na ľudskú psychickú a 

fyzickú štruktúru. 

 

  

 

 
V Cheopsovej pyramíde je komora, na ktorú sa väčšina egyptológov 
odvoláva ako na pohrebnú komoru kráľovnej, ktorej umiestnenie vo 
vzťahu k vrcholu pyramídy je spojené s ladením frekvencií. Ak 
vezmeme výšku celej pyramídy ako jeden celok, a vynásobíme ju 
0,882, nájdeme komoru presne v tomto bode. Ak si uvedomíme, že 
ľudský sluch aj celá štruktúra ľudského bytia, je ladená na frekvenciu, 
ktorá vypĺňa všetky naše planetárne oblasti, všimneme si, že komora 
vo vnútri pyramídy je umiestnená na pozícii ladiacej na rezonančnú 
frekvenciu tejto oblasti. 
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Ak sa odrazíme od tohto deja, akceptujeme, že pyramída funguje ako 
rezonátor, potom môžeme začať myslieť na účel pyramídy, ako na 
podobu osobitného druhu generátora. 

Dôvod pre vznik rezonančných charakteristík a energetických javov na 
rôznych miestach v pyramíde je tým pádom jasný. 

 

Za účelom lepšieho obrazu o mechanizmoch pôsobiacich vo veľkom 
pyramídovom komplexe v Gíze poďme preskúmať tento ľahko 
zrozumiteľný príklad. Vezmite dve gitary ktoré sú rovnako naladené. 
Potom dajte jednu z gitár do vedľajšej miestnosti, vráťte sa, zdvihnite 
druhú a udrite na šiestu, najsilnejšiu strunu. Ak to urobíte, budete 
pozorovať, že šiesta struna druhej gitary, stojacej v rohu druhej 
miestnosti, tiež začala vibrovať a vytvorí slabý zvuk, aj keď ste sa jej 
nedotkli. To je fyzikálny jav harmonickej rezonancie v akcii. 

Ako už bolo uvedené, pyramída slúži v rovnakom čase ako anténa aj 
rezonátor, je prenášačom niektorých tokov energií spojených s 
procesmi prebiehajúcimi v kozme, tokmi, ktoré sú zamerané na „zdroj 
energie“ v pyramíde. 
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Hórove usmerňovače energie, ktoré používajú kňazi a faraóni, 
koncentrátory ktoré nosia na hlave, „zdroje energie“ v rámci pyramídy, 
i pyramídy samé, sú objekty vytvorené v súlade s proporciami zlatého 
rezu, čo bolo podmienkou pre vzájomné zladenie. Je potrebné 
pripomenúť, že všetky fyzické a energetické štruktúry človeka sú 
vytvorené tak isto podľa zákonov zlatého rezu. 

Preto všetko, čo vytvorila príroda alebo ľudstvo v súlade s touto 
zásadou je „naladené“ na všetko ostatné. Z tohto dôvodu, keď tok 
energie pôsobí na „zdroj energie“ vnútri pyramídy, štruktúra pyramídy 
zosilňuje tento účinok a prenáša na ostatné objekty v dosahu. 

Účinok sa týka nielen osôb a objektov nachádzajúcich sa vnútri 
pyramídy. Šíri sa na veľmi veľké oblasti mimo nej, v dôsledku čoho aj 
Hórove usmerňovače energie v rukách faraónov vibrujú v správnych 
frekvenciách. Týmto spôsobom je energia prenášaná na diaľku – zo 
zdroja energie v pyramíde sa prenáša na ľudí pomocou valcov v ich 
rukách. 
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Celý komplex – zdroj energie v rámci pyramídy, valce držané v rukách, 
a koncentrátor (na hlave faraóna) – je priamo napojený na určité dni 
(cykly) roka s pyramídami a ich vplyvmi. 

 

Pretože je pyramída zároveň anténou i rezonátorom, je „prenášačom“ 
niektorých energetických tokov vznikajúcich pri procesoch 
prebiehajúcich vo vesmíre, tokov, ktoré sú naopak zamerané na "Zdroj 
Energie" vnútri pyramídy. Vplyv tohoto komplexu a jeho správnej 
interakcie s ľudským vedomím produkoval efekt „styku s bohmi“. 

 

Obrovský pyramídový komplex v Gíze bol v podstate „štruktúrou na 
hlbokú meditáciu“ umožňujúcou faraónom alebo kňazom, aby sa 
kontaktovali s Noosférou. (Sféra vedomia všetkých ľudí a mysliacich 
bytostí obklopujúca náš svet, pozn. prekl.) 

Mechanizmus, ktorým valce pôsobia na ľudský organizmus je 
pomerne zložitý. Budeme sa preto snažiť vysvetliť to viacerými 
základnými termínmi, ktoré však celkom presne vyjadrujú hlavnú 
myšlienku celého procesu. 
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Mechanizmus, ktorým Hórove tyče pôsobia 

Ľudia, ktorí bažia po poznaní sú oboznámení s pojmom energetických 
schránok, ktoré, podľa východnej tradície, tvoria energetickú štruktúru 
ľudskej bytosti. Vieme o existencii éterického tela, astrálneho tela, 
mentálneho tela, a tak ďalej, až do siedmeho, energetického tela. 
Existujú však dôkazy, že starovekí hierofanti (sprostredkovatelia 
vedenia, pozn. prekl.) vedeli o existencii niekoľkých ďalších 
energetických tiel či schránok, o ktorých nám súčasné 
ezoterické školy nevravia vôbec nič. Posledným energetickým telom, 
dnešným ľuďom neznámym je schránka, prostredníctvom ktorej má 
človek kontakt s “Bohom“, alebo so „Zdrojom“ všetkého, všetkých 
vedomostí a energie. Prostredníctvom tejto schránky máme kontakt s 
celým svetom, pretože sme časťou Veľkého Tvorivého Princípu. 
Odkedy máme túto schránku, sme určitým spôsobom my sami zdrojmi 
energie. 

Poďme preskúmať ľudské energetické štruktúry pre dnešného čitateľa 
jednoduchším spôsobom. 

To, čo ľudia bežne nazývajú „aurou“ alebo „biologickým poľom“ je 
dôsledkom vzájomného pôsobenia vibrácií rôznych energetických 
vrstiev (tiel) v ľudskom energetickom systéme. 

Názvy energetických tiel nie sú v každej známej tradícii ničím iným, než 
dohodnutou konvenciou. Preto pre jednoduchosť a lepšie porozumenie 
obzvlášť čitateľov, ktorí nepoznajú žiadnu z „ezoterických náuk“, 
budeme nazývať prvé energetické telo „éterické“, druhé „astrálne“, 
tretie „duševné“, a tak ďalej. 

Ľudský energetický systém sa skladá z niekoľkých energetických tiel 
(úrovní), ktoré sa líšia tvarom, hustotou energie a vibračným rytmom 
(frekvenciou). A čo je najdôležitejšie - majú rôzne charakteristiky. 

https://www.inclick.sk/returns/redirect.php?goto=4401&pr=0.1&w_id=6940&tstamp=1486035056&pid=1275&cd=7375aa067d0ec5ab061fb0b0b4470252&f=1
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Obr. Faraón Amenofis II. (Amenhotep II.) 
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Pri skúmaní účinkov Hórových usmerňovačov energií na ľudský 
organizmus, sa budeme držať prvých dvoch štruktúr, ktoré sú 
zodpovedné za bio-energetický rytmus a emocionálny stav. 

Prvé energetické telo sa skladá z vibrácií a teplotných rytmov fyzickej 
štruktúry. Preto akýkoľvek proces prebiehajúci vo fyzickom tele sa 
okamžite prejaví v prvom energetickom tele. 

Napríklad, zápalový proces lokalizovaný v krížoch (húser). Nasleduje 
opuch a zvýšenie teploty, ktoré sa okamžite odrazí v zmenenom tvare 
a vibračnej frekvencii zodpovedajúcej časti prvého energetického tela. 
Keďže ovplyvňuje časť energetického tela a upravuje vibračnú 
frekvenciu, vedie to k zníženiu bolesti. 

Línie prvého energetického tela presne kopírujú povrch fyzického tela 
s energetickou vrstvou od 30 cm do 2–3 m hrubou. Prvé energetické 
telo je receptorom a distribútorom transformovanej vesmírnej energie - 
prány. Cez toto dostáva naše fyzické telo vitálnu energiu, ktorú náš 
organizmus potrebuje. 

Druhé, astrálne energetické telo je zodpovedné za náš emocionálny 
stav a každá nervový, alebo psychologický stres vyvoláva zmeny v 
tomto tele. 

Vzostup emócií v strese vedie k destabilizácii štruktúry druhého 
energetického tela a produkuje zmeny, ktoré následne vedú k 
skľúčenosti a neuro-psychologickým problémom. 

Ľudský energetický systém má centrá známe ako čakry, cez ktoré 
organizmus interaguje s vonkajším svetom. 

Môžeme si predstaviť čakru ako druh energetického víru (či ako 
lievik). Transformovaná energia vesmíru, zem, voda, slnečné 
svetlo, vstupujú do fyzického tela skrz čakry. Čakry - 
bezprostredné vodiče energie, ktorá bola spracovaná v 
energetickom systéme, sa napájajú na endokrinný systém. Všetky 
čakry sú napojené na naše fyzické telo a sú akousi projekciou 
endokrinného systému. 
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Hlavné energetické centrá, aj keď sú projekciou endokrinného systému, 

majú tiež svoje vlastné projekcie. Prvá čakra má výstupky na nohách; 

siedma čakra na dlaniach. Akonáhle chytíme Hórove usmerňovače do 

rúk, stanú sa tri veci súčasne: 

 

 

Ako asi viete, meď a zinok sú galvanický pár. Akonáhle budete mať tyče 
v rukách vzniká medzi nimi potenciálny rozdiel 0,8-1V, niekedy viac... 

• Vzhľadom na to, že tyče absorbujú teplo z rúk, kryštály kremeňa vnútri 
valca sa rozšíria. Táto zmena zase vedie k deformácii povrchu 
drobných kryštálov a vytvára to, čo je známe ako piezoelektrický efekt 

• Ľudský organizmus je, ako vieme druh elektrického generátora. Keď 
chytíme oba tyče, prenesieme na ne svoju vlastnú energiu 

Výsledkom všetkých troch procesov je polarizácia kryštálov vo valcoch. 
S výskytom potenciálneho rozdielu na oboch koncoch kryštálu sa udejú 
slabé vzruchy v kryštalickej mriežke. To vedie k rastu energetickej 
hladiny kryštálu a k toku energie vznikajúcej v kryštáli. 
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Zároveň keď držíme tyče v rukách, vplyvom ľudského biologického poľa 
(cez projekciu zodpovedajúcich energetických centier, ktoré sa 
nachádzajú v dlaniach), sa začínajú aktivovať 6. a 7. čakra a 6. a 7. 
energetický schránka okolo týchto čakier. Na fyzickej úrovni je to 
stimulácia hypotalamu a hypofýzy, čo sú projekcie týchto energetických 
centier vo fyzickom tele.  

Aktivácia týchto centier vedie k aktivácii poslednej energetickej 
schránky, ktorá je doteraz ľudstvu známa, a organizmus začne prijímať 
energiu priamo zo „zdroja“. Prichádzajúce energie z kryštálov a zdrojov, 
ktoré tvoria ľudský energetický systém, a piezo-elektrické energie 
generované kryštálmi, vypĺňajú plášte okolo ľudské hotela. Táto 
„Pránová schránka“, vibračne na frekvencii diktovanej hypotalamom a 
hypofýzou, cez ich projekcie nachádzajúce sa v centre dlaní, opraví 
všetky energetické štruktúry človeka, ktorý tieto tyče drží, čo 
blahodarne pôsobí na celý organizmus. Impulzy prechádzajúce 
hypotalamom a hypofýzou prepínajú na procesy regenerácie a 
samoliečenia. 

  

 

Podstatou tohto javu je, že v okamihu, keď tyče interagujú s procesmi 
v organizme, naladí sa celý organizmus na žiaduce vibrácie a rytmy. 
Rytmus je charakteristická vibrácia osoby, druh individuálneho kódu. 
Tieto individuálne vibrácie interagujú s kryštálom, čo spôsobuje, že 
kryštalické mriežky rezonujú a nastavujú požadovaný rytmus. Tento 
rytmus (individuálne vibrácie) pôsobí ako spúšťače motora v aute, ktoré 
poskytujú impulzom začatý proces, pri ktorom tyče následne sami 
začnú vibrovať na príslušnej frekvencii. Tyče vytvárajú a udržiavajú 
energetickú schránku, ktorá s pomocou požadovanej vibračnej 
frekvencie aktivuje proces seba-korekcie. Tok energie prechádzajúcej 
7. čakrou je transformovaný do toku vibrácií na určitej frekvencii a 
harmonizuje energetické schránky (auru). 
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Stojí za zmienku, že predĺžená pokrývka 
hlavy faraóna (obrázok vľavo) bol zvláštny 
koncentrátor, tiež so zameraním na 
energetické projekcie hypofýzy a 
hypotalamu.  

Tento koncentrátor, stimulujúci tie dve 
zóny, ktoré podporujú energetický 
potenciál schránok, zvyšuje imunitnú 
reaktivitu organizmu. Komplex skladajúci 
sa z Hórových usmerňovačov energie a 
tohto koncentrátora, zlepšuje zdravie 
organizmu, najmä jeho imunitný stav, a 
reguluje metabolické procesy.  

Ale robí ešte oveľa viac. Na prípravu práce 
v pyramíde a získanie schopnosti 
jasnozrivosti potrebujete energiu. Preto sa 
faraón a hierofanti snažili nadobudnutou 
energiou nemrhať, ale zbierať ju aj 
zdravým životným štýlom, čo im pomáhalo 
dvíhať svoje schopnosti až na potrebnú 
úroveň. 

Tretie, „duševné“ energetické telo je 
spojené s tým, čo ľudia spájajú s pojmom 
„duša“. Harmonizácia tohto energetického 

tela pomocou Hórových tyčí vytvára predpoklady nevyhnutné pre 
stabilizáciu a rozvoj duševných schopností. 

Základné sekvencie, pomocou ktorých Hórové usmerňovače pracujú sú 
nasledovné 

Spojenie galvanických a piezo-elektrických účinkov (zvyšovanie úrovne 
energie kryštálov) podnecovanie 6. a 7. energetického centra, 
pôsobenie na centrálny nervový systém. Z centrálneho nervového 
systému, impulz prechádza do hypotalamu, z hypotalamu do hypofýzy. 
Potom na endokrinný systém (ďalej len žľazy), potom do orgánov. 
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Reverzná reakcia prúdi pozdĺž dvoch ciest: 

• Z endokrinného systému do centrálneho nervového systému 

• Z orgánov na centrálny nervový systém 

Teda informácie o stave vylučovania orgánov a poruchách vnútorných 
orgánov sú odovzdané z endokrinného systému a orgánov na centrálny 
nervový systém. Keď dorazí táto informácia, centrálny nervový systém 
riadi signály hypotalamu a hypofýzy, ich funkciou je aktivovať vlastný 
proces hojenia a regenerácie, v prípade že sú tieto funkcie v poriadku 
a nebudú obmedzené cesty príslušných energetických kanálov. V 
prípade nedostatočného fungovania energetických kanálov, energia 
schránky generovaná Hórovými tyčami (vibračne na frekvencii 
diktovanej hypotalamom a hypofýzou) robí úlohu sprostredkovateľa 
dopravy blokovaného signálu a stimuluje funkcie samoliečenia a 
regenerácie. 

Energetické plášte generované tyčami KONT (uhlík a feromagnetiká) 
majú silný impulzívny vplyv na ľudský organizmus, ale nie stabilný. Bez 
ohľadu na to, ako dlho budete pracovať s týmto typom tyčí, dokonca 
dva alebo aj tri dni, schránka, ktorý vytvárajú sa úplne rozptýli do 24 
hodín. Ak teda chcete zachovať schránku produkovanú týmto typom 
valcov, musíte s nimi pracovať každý deň. 

Tyče QUARTZ majú náplne z kryštálov kremeňa. Energetická schránka 
nimi vytvorená má mäkký, ale stály vplyv na človeka, je veľmi stabilná. 
Ak budete pracovať s týmito tyčami týždeň, vytvorená schránka vydrží 
až tri týždne. Ak chcete zvrátiť patologické stavy, ktoré ste si vybudovali 
v priebehu niekoľkých rokov, váš organizmus a tyče potrebujú na to 
čas. Preto práca s valcami musí byť pravidelná a trvalá. Keď vyžadujete 
hlbokú korekciu závažných stavov, môže to trvať aj niekoľko mesiacov. 
Pamätajte si, že naše problémy sa hromadili niekoľko rokov až 
desaťročí, nevzdávajte sa preto, ak nemáte rýchle výsledky. 

Valce so správnou náplňou ohromujú svojou schopnosťou 
naladiť sa na určitú osobu. Prispôsobia sa rytmu, ktorý 
organizmus potrebuje v určitom čase počas dňa alebo v noci. 
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Valce môžu byť použité ráno, na 
poludnie, alebo v noci - kedykoľvek 
budete chcieť. 

Použitie Hórových tyčí v medicíne a 
v každodennom živote 

 

Naladia organizmus podľa 

energetického kanála ktorý je otvorený 

a pracujú s ním. Neexistuje žiadny 

časový limit na prácu s valcami. 

Konzultácia s odborníkom vám 

pomôže zvoliť správne rozmery a 

výplne, na základe vašich fyzických 

dát. Veľkosť valcov sa môže líšiť v 

závislosti od cieľa, ktorý máte na mysli, 

alebo choroby ktorú chcete riešiť. 

Valce 146 mm dlhé boli určené pre 

prácu v spojení s Cheopsovou 

pyramídou a sú závislé aj od jej 

účinku. Ak však budete potrebovať 

silný impulz na zastavenie niektorých 

procesov v organizme, potom môžu 

byť použité aj väčšie valce. 

Obr. Faraón Tutmos II. 

  

Valce však nie sú liekom na všetky choroby, pretože ich účinok je trochu 
odlišný. Avšak je potrebné znovu zdôrazniť, že väčšia časť našich 
chorôb spôsobuje nesúlad medzi dvoma základnými tokmi energie - BA 
a KA alebo Jin a Jang. Každodenná práca s valcami (po dobu kratšiu 
než dve hodiny), má priaznivý účinok v prípadoch: 
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• nadmerného nepokoja a poruchách nervového aparátu 
• problémov s arteriálnym tlakom 
• pri kardiovaskulárnych poruchách 
• vegetatívno-cievnych poruchách 
• neurotrofických poruchách 
• vylučovacích chorobách 
• artritídy a polyartritídy 

Tiež: 

• normalizujú činnosť srdca v prípadoch arytmie a neuróz 
• zlepšujú obehových proces, majú priaznivý vplyv na cievy 
• zmierňujú bolesť v kĺboch v prípadoch artritídy a dny 
• pomáhajú v prípade nespavosti, uvoľňujú stres a pomáhajú     
predchádzať ateroskleróze 
• ak sa používajú systematicky, znižujú krvnú hladinu cholesterolu 
• môžu byť veľmi užitočné v prípade rakoviny, ale tyče musia byť 
špeciálne upravené 

  

 

Nezávislé štúdie o vplyve valcov boli vykonané v klinickom bio-
fyzikálnom laboratóriu Džanelidze, vedeckého výskumného ústavu 
prvej pomoci v Petrohrade. Dáta z bodov, ktoré odrážajú stav 
vnútorných orgánov sa zobrazili na obrazovke počítača. Informácie boli 
získané z bio-aktívnych zón v dlani za použitia jednej z bežných 
diagnostických metód. Na obrazovke sa zjavili tri skupiny farieb: zelená 
(normálny stav orgánov), červená a modrá (odchýlky od normy). 
Samozrejme u všetkých ľudí sa nachádzali modré a červené body 
rozptýlené v zelených zónach i mimo nich, čo naznačovalo abnormality 
v organizme. Po niekoľkých minútach držania valcov sa stal malý 
zázrak: farebné body zanikali v zelenej zóne! Výskumníci dospeli k 
záveru, že vplyv valcov preniesol organizmus do harmonických stavov, 
v ktorých je pre organizmus oveľa jednoduchšie vysporiadať sa s jeho 
problémami. 
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Účinnosť Hórových tyčí môže byť zvýšená použitím v spojení s 
miniatúrnymi pyramídami napríklad z dreva. Takáto pyramída plní 
čiastočne funkciu štruktúry so zameraním na energetické toky v 
hypotalame a hypofýze (6. a 7. čakra), a pankrease (3. čakra), sú to 
veľmi dôležité prvky endokrinného systému. Práca s takýmto 
komplexom posilňuje imunitný systém. 

Najlepšie miesto pre prácu, alebo meditáciu s valcami sa nachádza v 
prírodnom prostredí v blízkosti prírodných zdrojov energie – ako je voda 
(rieky, jazerá, more alebo oceán), v lese, alebo v horách. 

Najlepšie je postaviť sa na zem naboso. To zlepšuje energetickú 
výmenu a metabolické procesy v organizme. 

Ohromujúce výsledky sú získané z práce so stromami. Stromy, ako 
prírodné zdroje energie, predstavujú jedinečnú príležitosť preniknúť do 
prírodnej a skutočne čistej energie. Voľba stromu a dennej doby závisí 
na biologickom a energetickom rytme stromu a na úlohe, ktorú treba 
riešiť. Mali by ste si vyberať strom, s ktorým chcete komunikovať 
rovnakým spôsobom, ako si vyberáte priateľa. Mali by ste sledovať 
najmä svoj inštinkt pri rozhodovaní. Je dôležité vedieť, že aj stromy 
majú svoje energetické centrá (čakry). Tie môžu byť dve alebo tri, v 
závislosti na veku a stave stromu. 

Prvá čakra sa nachádza asi meter od základne (zem), druhá, kde sa 
vetvy šíria do koruny. Umiestnenie tretej čakry sa líši od stromu ku 
stromu. Budeme pracovať s prvou čakrou, pretože všetky tri druhy 
energie, ktoré môžete použiť bez poškodenia stromu sú sústredené 
tam. Podstata práce alebo interakcie so stromom sa podobá procesu 
meditácie. 
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Mali by sme zdôrazniť, že pri práci s valcami v prírode budete cítiť ich 
vplyv silnejšie - každý prírodný zdroj energie, či už je to strom alebo 
voda, pomáha organizmu naladiť valce rýchlejšie a hlbšie. 

 

  

M. A. Nikulin, vedúci výskumný pracovník na Džanelidze – 
vedeckého výskumného ústavu prvej pomoci v Petrohrade s Ph.D. 
v medicíne, prišiel k tomuto záveru po lekárskej štúdii vplyvu 
valcov na ľudský organizmus: 

  

Výsledky štúdií o účinkoch Hórových usmerňovačov energie 

 

„Tam, kde sú abnormality akéhokoľvek druhu v ľudskom tele 

pozorujeme tepelné asymetrie medzi chorými a zdravými časťami. 

Držanie valcov v rukách vyvažuje tieto patologické asymetrie, čo 

znamená, že majú terapeutický vplyv.“ 

 

M. A. Blank, doktor medicínskych vied, vedúci odborník Centrálneho 
vedeckého ústavu röntgenológie a rádiológie zistil v Onkologickom 
centre v Piesočnom pri Petrohrade zaujímavé výsledky: 

  

 

„... Existuje parameter charakterizujúci funkciu buniek – dýchacie vlny 
buniek. Onkologické ochorenie potláča tieto vlny, ale Valce Faraónov 
naopak tento parameter zlepšujú. No rakovina je ťažko prekonateľná 
choroba a takýto jemný prostriedok ju nemôže vyliečiť. Môže slúžiť ako 
prevencia, ale táto dedukcia vyžaduje ďalšie štúdium. Jedna vec je 
jasná: tam kde robí rakovina zlé veci, valce to skúšajú zlepšiť.“ 
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Zvlášť zarážajúce sú výsledky štúdie o účinkoch Hórových 
usmerňovačov energie na ľudský organizmus uskutočnenej dňa 13. 
júla 1999 na poliklinike v Medicínskom Centre v správe prezidenta 
Ruskej federácie v Moskve. 

Počas experimentu sa ľudia držiaci Hórove tyče Quartz pripojili na 
elektroencefalograf (EEG), počítače registrovali zmeny v bio-elektrickej 
aktivite mozgovej kôry. Nižšie je analýza EEG N. V. Vasiny, 50-ročnej 
ženy. Držala Hórove tyče iba päť minút. 

Výsledky boli nasledovné: 

• EEG vykazuje jemnú zmenu v bio-elektrickej aktivite mozgovej kôry 
• V porovnaní s EEG od 5. mája 1999 sa alfa-rytmus s frekvenciou 10 
Hz a amplitúdou 40-50μV registruje ako viac stabilný vo všetkých 
oblastiach mozgovej kôry, asymetrie v zadných častiach medzi 
pologuľami sa znížili, rovnako ako epizódy dysrytmie. Polymorfná 
aktivita beta (16-40 Hz +), rastúca v amplitúde je zaznamenaná vo 
všetkých oblastiach mozgovej kôry 
• Funkčné zaťaženie zdôrazňujúce tieto zmeny, pridáva mierne 
zapojenie diencefalických štruktúr 

Aby bolo možné vysvetliť význam týchto výsledkov je treba zdôrazniť, 
že je to práve stabilita alfa rytmu a úroveň a amplitúda beta aktivity 
(http://www.bibliotecapleyades.net/ciencia/ciencia_cambio06b.htm#bw
ranges), ktoré odlišujú EEG hodnoty niekoho, kto má vyvinuté 
psychické schopnosti (so všetkými druhmi meditácií a psycho-fyzických 
cvičení) od obyčajných ľudí, ktorí pre svoj rozvoj nič nerobia. Tieto 
ukazovatele sú lepšie u ľudí, ktorí na sebe pracujú. Vo vyššie 
uvedenom prípade experiment zaznamenal zlepšenie po päťminútovej 
práci s valcami. Inými slovami, Hórove tyče zobrazia aktívny stimulačný 
účinok na mozgové hemisféry, uvedením do zvláštneho, 
harmonickejšieho stavu, v ktorom užívateľ zakúsi hlbší pozitívny efekt. 

Stabilita účinku získaných z práce s valcami bude závisieť nielen na 
individuálnych vlastnostiach každého človeka, ale aj na frekvencii a 

http://www.bibliotecapleyades.net/ciencia/ciencia_cambio06b.htm#bwranges
http://www.bibliotecapleyades.net/ciencia/ciencia_cambio06b.htm#bwranges
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trvaní sedenia s Horovými tyčami. Pravidelná práca s valcami dá 
nepochybne stabilnejší výsledok. 

Irina a Michail Košoví, astropsychológovia z Moskvy komentovali: 

„Inými slovami, aj krátke (5 minútové) vplyvy Hórových tyčí na ľudské 
psycho-fyzikálne polia a energetické štruktúry človeka stimulujú 
sústredenie, prehĺbenie tranzu, meditatívny účinok. Kým psychológ 
často potrebuje mesiace intenzívneho tréningu pre dosiahnutie 
potrebnej úrovne koncentrácie, s použitím Hórových tyčí Quartz sa 
doba tréningu neuveriteľne skracuje a výsledok je podstatne 
presvedčivejší ako ten, ktorý je možné získať obvyklými spôsobmi. 

Okrem toho, prax ukázala, že v dôsledku použitia Hórových tyčí Quartz 
je dosiahnutá synchronizácia oboch hemisfér, najhlbší efekt sa 
dostaví večer pri zaspávaní. Potenciál mozgovej kôry pravej a ľavej 
hemisféry je naplno využitý a ponorenie sa do meditatívneho stavu, 
ktorý zodpovedá théta rytmom 
(http://www.bibliotecapleyades.net/ciencia/ciencia_cambio06b.htm#bw
ranges) je hlbší, jemnejší a trvalejší. Podobný výsledok je možné 
dosiahnuť inými metódami, napríklad s pomocou binaurálnych vĺn 
počúvaním cez slúchadlá. Hórove tyče Quartz, však majú jemnejší 
účinok na ľudské energetické pole a navyše je tento účinok predĺžený. 
Energetické pole človeka si pamätá rytmy a frekvencie, ktoré vznikli pri 
práci s Valcami a naďalej ich udržiava jeden až viac dní.“ 

  

Pohľad Bio-fyzikov 

Existencia kontaktného rozdielu potenciálov medzi valcami presúva 
organizmus do iného, „vyššieho“ energetického stavu, v ktorom sa tieto 
regeneračné procesy podporujúce harmonizáciu celého organizmu 
konajú aktívnejšie. Tento efekt sa dosahuje kombináciou 
galvanoterapie, metaloterapie a prítomnosťou slabých fyzikálnych polí 
vytvorených výplňou valcov, ktoré majú terapeutický účinok na 
organizmus cez bioaktívne body na dlaniach. 

http://www.bibliotecapleyades.net/ciencia/ciencia_cambio06b.htm#bwranges
http://www.bibliotecapleyades.net/ciencia/ciencia_cambio06b.htm#bwranges
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Názory špecialistov v Čchi-Kung, jóge a ďalších bio-energetických 
praktikách 

V stanoviskách sú všetci zhruba jednotní. Vplyv valcov zvyšuje pohyb 
Čchi alebo Qi (prána) energetickými meridiánmi a kanálmi. Vzhľadom 
k zvýšenému pohybu Čchi kanálmi sa poruchy a zápchy aktívne 
vyčistia a zdravá energetická bilancia medzi orgánmi je obnovená. 
Zvýšený pohyb Čchi spôsobuje pocit pichania alebo znecitlivenia v 
špičkách prstov a pulzácií v centre dlaní a chodidiel. Proces 
uvoľňovania upchatí môže spôsobiť pomerne širokú škálu pocitov, 
najčastejšie z nich sú vibrácie, tlak alebo trhanie v niektorých častiach 
tela, bolesť je však prijateľná a rýchlo prechádza, ďalej zvonenie v 
ušiach a mierne závraty. Vzhľadom k tomu, že energetická bilancia je 
obnovená, tieto pocity rýchlo zmiznú. 

  

 

Pravidelné používanie Hórových tyčí, pri dodržaní niekoľkých pravidiel 
v každodennom živote posilňuje a upevňuje energetický potenciál až 
do okamihu nadviazania kontaktu s vyššími formami inteligencie a 
začatia prejavov iných nadštandardných funkcií spojených so zdravým 
a morálne čistým človekom. 

 

  

Merateľné vplyvy 

Procesy prebiehajúce v organizme pod vplyvom Hórových tyčí, ktoré 
boli registrované podľa meracích prístrojov. 

„... V prvých minútach môžu jedinci držiaci v rukách valce pozorovať 
pulzné vlny prichádzajúce zľava doprava. Pokračuje to pocitom 
napĺňania krvou, podľa čoho výskumníci nazvali túto fázu „vaskulárna“. 
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Infračervené žiarenie sa zvyšuje z pravej ruke, a potom sa teplotné 
polia na končatinách vyrovnávajú. 

Spolu s týmito subjektívne opisovanými zmenami, je merateľný 
všeobecný nárast srdečnej činnosti. Pulzná frekvencia sa zvyšuje o 8-
10 tepov za minútu. 

V ďalších minútach sa otepľuje krčná a hrudná časť tela, tento 
subjektívny pocit je potvrdený aj infračervenou kamerou. 

Z toho vyplýva, že celý vegetatívny nervový systém je vtiahnutý do tohto 
procesu, a prebieha aktivizácia tkanív oboch horných končatín a tela 
ako celku. V dôsledku toho sa zmierňuje bolesť hlavy a tlak sa vracia 
ku svojej norme.” 

(Zo záznamu lekárskych experimentov prezentovaných S. 
Gorbunovom.) 

K. G. Korotkov, výskumný pracovník Centra pre Energo-informačné 
technológie v petrohradskom Štátnom ústave Presnej mechaniky a 
optiky, robil experimenty pomocou Kirlianovej diagnostickej metódy. 
Uviedol, že diagnostika chorôb u ľudí držiacich valce bola jasnejšia a 
presnejšia. Inými slovami, v niektorých prípadoch valce podstatne 
zvýšili presnosť diagnózy. V ďalších experimentoch zameraných na 
onkologických pacientov, vykonávaných doktorom Blankom v 
onkologickom ústave v Piesočnom bolo zistené, že vplyv valcov dáva 
organizmus do stavu v ktorom sa vie so svojimi chorobami a 
problémami vysporiadať oveľa rýchlejšie a jednoduchšie. Dr. Blank je 
presvedčený, že valce možno odporučiť ako profylaktické 
opatrenia proti desynchronóze (únava a poruchy spánku plynúce z 
narušenia biorytmov po leteckom prekonaní niekoľkých časových 
pásiem). Pre tých, ktorí často cestujú z jedného časového pásma do 
druhého (piloti, športovci, turisti, šoféri diaľkových kamiónov, atď). 

Štúdie účinnosti valcov boli vykonané v apríli 1993 a v decembri 1995 
pomocou modernej výbavy a metód vyvinutých v posledných rokoch. 
Tieto štúdie boli predložené na Nobelovu cenu v roku 1990 skupinou 
lekárskych vedcov z Džanelidze - vedeckého výskumného ústavu 
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prvej pomoci pod vedením Dr. M. A. Nikulina. Zo získaných 
výsledkov možno Hórove tyče odporúčať pre ľudí, ktorí trpia: 

• srdcovo-cievnymi chorobami 
• hypertenziou v skorom štádiu 
• neurotrofickými poruchami 
• nespavosťou, a tiež ako prostriedok na odstránenie stresu a ochranu 
pred aterosklerózou 

  

Technológia výroby Hórových tyčí a všetkých ďalších prvkov 
komplexu využíva schopnosť pyramídy ovplyvniť niektoré 
charakteristiky materiálov. Práve z tohto dôvodu technológia 
výroby Hórových tyčí je a vždy bola spojená s pyramídou. 

  

Ako sa vyrábajú Hórove usmerňovače energie 

 

Telá tyčí sú odliate do foriem príslušného tvaru a pri tuhnutí 

(kryštalizácii) kovu sú umiestené do pyramídy, aby kryštálová mriežka 

kovu pod vplyvom pyramídy získala špeciálne vlastnosti. Štrukturálne 

pole pyramídy má korigujúci efekt vzdialenosti medzi atómami, v 

dôsledku ktorých sa mriežka stáva dokonalejšou, čo znamená, že 

práve v tejto fáze je materiál, z ktorého boli tyče vyrobené, ovládaný 

zázračnými vlastnosťami. Výplne tyčí boli taktiež podrobené vhodnému 

zaobchádzaniu v pyramíde. 
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Obr. Vnútri betónového pavilónu leží vápencový kolos Ramzesa II., 
dlhý 10,5 m. V pôvodnom stave mal 13,5 m. Má sa za to, že dve takéto 
sochy stáli pred pylónmi Ptahovho chrámu. Všimnite si Tyč v pravej 
ruke 

  

Ako už bolo uvedené, na začiatku procesu sebazdokonaľovania 
hierofant alebo faraón používal zvláštny druh bieleho piesku, ktorý bol 
spracovaný v pyramídovej štruktúre poľa v oblasti štruktúrovania po 
dobu dvanástich denných cyklov. Rozhodujúcim faktorom pri výbere 
náplne sú vlastnosti kryštálovej mriežky. Pod vplyvom pyramídy 
kryštálová mriežka z kremeňa mení svoje vlastnosti, stáva sa 
pravidelnejšou, bezchybnou, a teda lepšou, pokiaľ ide o jej rezonančné 
vlastnosti. 

https://www.inclick.sk/returns/redirect.php?goto=4399&pr=0.1&w_id=708&tstamp=1486035561&pid=1275&cd=584172096c8ed5893380d7ca04dab181&f=1
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V ďalších fázach procesu sebazdokonaľovania, boli tieto špeciálne 
kryštály umiestnené do Hórových tyčí. Ich dokonalejšie vlastnosti boli 
získané tiež v pyramíde vplyvom jej štrukturujúcich polí. 

Je dôležité poznamenať, že pre harmonickú rezonanciu nie je dôležitá 
orientácia kryštálov drobného bieleho piesku alebo veľkosť zŕn 
kremenca vnútri tyčí. jednotlivých menších či väčších kryštálov, ale 
zvláštnosť kryštálovej mriežky. V tomto prípade je význačnou vecou nie 
tvar alebo orientácia každého individuálneho zrna, ale zvláštnosti 
kryštalickej mriežky. 

Je potrebné zdôrazniť, že pri výbere náplne valcov nie je absolútne 
správne rozdeliť ju na Jing a Jang, alebo spájať vlastnosti výplne s 
horoskopom. Toto prepojenie je podmieňujúce. 

Aby bolo možné lepšie porozumieť esencii procesu, je potrebné mať na 
pamäti, že BA a KA alebo Jing a Jang sú dva toky energie, dva zdroje 
životnej energie nachádzajúce sa v človeku samom. Ich harmonizácia 
preto vyžaduje minerály, ktoré spĺňajú príslušné vlastnosti. Jaspis, 
jantár alebo šungit napríklad nepoužívali ako náplne do Tyčí už starí 
Egypťania, kvôli nevhodným kvalitám ich kryštálových mriežok. 
Použitie kremeňa bolo podnietené jeho neobyčajnými, prekvapujúcimi 
kvalitami popísanými nižšie. 

  

Prečo kremeň? 

História používania kremeňa siaha omnoho ďalej než história 
diamantov a iných drahých kameňov. Už legendárni Atlanťania si boli 
vedomí skrytej sily a kolosálnej energie kryštálov kremeňa. Legendy a 
populárne viery o kremeni, ktoré prežili v Tibete, nás informujú o 
rozsiahlom použití v Atlantíde, konkrétne kremenného kryštálu 
(transparentného kremeňa), používaného na liečenie, telepatickú 
komunikáciu i na napájanie sa na energiu Vesmíru. Tieto legendy 
hovoria, že na Atlantíde boli gigantické pyramídy, kolosálne zásobníky 
energie. Vrcholy mnohých pyramíd boli korunované veľkými kryštálmi 
kremeňa. 
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Veľa z Atlantského poznania zmizlo, ale jeho výhonky prežili v iných 
kultúrach – v Egypte, Tibete a Indii. 

U mnohých starovekých civilizácií bol kremeň posvätný minerál. 
Starovekí ľudia verili, že kremeň bol veľkým zavŕšením prírody a jeho 
štruktúra je základom života na Zemi. Indickí jogíni si mysleli, že kremeň 
a ľudská bytosť predstavuje vyvrcholenie evolúcie vo vesmíre. Možno 
je to preto, že z celého kráľovstva minerálov je kremeň najviac zladený 
s ľudskou bytosťou. 

Starovekí ľudia ďalej verili, že kryštály kremeňa vyžarujú božské biele 
svetlo, ktoré dáva kľúč na vstup do kozmickej harmónie, udržujúc 
človeka v spojení s jeho vibráciami. Kremene sú vodiče čistej energie 
vesmíru, vysokofrekvenčné generátory. Ich kryštály sú podobné 
pyramídam, ktoré spájajú ľudí s kozmickým vedomím. 

 

Jedným zo základných pojmov v oblasti kryštalografie je os 
symetrie kryštálu. Ak je kryštál kremeňa s dobre vyvinutými 
aspektmi, potom z pozície týchto aspektov je možné pozorovať 
jednu zvláštnu skutočnosť: zvislá os symetrie v kremennom 
kryštáli je skrutkovito stočená. 

  

 

„Röntgenologická štúdia štruktúry kremenných kryštálov potvrdzuje 
dedukciu na základe morfologických a optických zvláštností, že 
štruktúra kremeňa je špirála, ktorá je teda skrutkovitého charakteru. V 
súlade s týmito dvoma typmi konštrukcií možno rozlíšiť ľavo a 
pravotočivé kryštály.“ 
G. Smith, Drahokamy 
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Aby sme vysvetlili ďalšiu zvláštnosť kremeňa, musíme sa vrátiť späť ku 
koncepčnému systému starovekého východu. 

 

Kremeň, ako každý iný kryštál, má svoje energetické centrá (čakry). 
Pretože však os symetrie kremeňa tvorí špirálu, má niekoľko projekcií 
hlavného energetického centra vnútri kryštálu. To znamená, že 
jedno centrum prijíma energiu, ale ostatné energiu vyžarujú. Jedna 
zóna kryštálu hromadí energiu v sebe, vnútri sa táto energia 
transformuje a vyžaruje. Čo raz bolo prúdom, stane sa väčším. Keďže 
je kryštál špirálovitý, táto vyžarovaná energia sa rozptýli. Preto Hórove 
tyče naplnené kryštálmi kremeňa majú jemný, celkový liečebný účinok 
na energo-informačnú štruktúru človeka, na jeho alebo jej celý 
organizmus. 

Možno je práve toto dôvod, prečo niektoré staroveké civilizácie 
považujú kremeň za posvätný minerál. To zrejme súvisí aj so 
schopnosťou kremenného kryštálu sprostredkovať informácie. V tejto 
súvislosti je vhodné citovať z rozhovoru s profesorom Vlajlom 
Kaznačejevom, riaditeľom Inštitútu klinickej a experimentálnej medicíny 
sibírskej pobočky Ruskej akadémie vied, riadnym členom tejto 
akadémie a Akadémie Prírodných vied Ruskej federácie: 

„V našich experimentoch sme zistili niektoré úžasné veci: keď bunková 
kultúra prežíva nejaký stres, môže vysielať svoj stav na iné bunkové 
kultúry, v prípade, že sú spojené optickým komunikačným kanálom. 
Svetelný lúč prepravuje podstatu látky - a sám určitým spôsobom 

https://www.inclick.sk/returns/redirect.php?goto=4399&pr=0.1&w_id=1644&tstamp=1486035584&pid=1275&cd=eeadb32e7dee4ff6bda96549fbb06214&f=1
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prichádza k životu. Okrem toho môže stav tkanivových kultúr živých 
buniek tohto druhu, ktoré prijali status svojho suseda cez optický kanál 
z kremeňa alebo sľudy, prenášať na iné typy buniek, a teda akumulovať 
nám neznáme vlastnosti živých materiálov a prenášať ich cez bunky 5, 
6, 7 generácie v optickej sfére. Sľuda a kremeň sú priehľadné pre takéto 
efekty rovnako ako pre obyčajné svetlo.“ 

Inými slovami, kremeň je schopný sprostredkovať nielen informácie, ale 
aj psychický stav. 

Štúdium vlastností vody ukázali, že dosahuje maximálnu hustotu pri 
4°C. Preto svetové oceány s priemernou teplotou 3,7°C predstavujú, 
okrem zanedbateľného narušenia na povrchu, jeden obrovský priestor 
tekutých kryštálov, alebo niečoho ako kvantovej kvapaliny, v ktorej sú 
všetky častice navzájom spojené kolektívnymi interakciami. Inými 
slovami, vody oceánov spolu s priľahlými morami a jazerami, riekami a 
potokmi, tvoria jednu energetickú sieť vodivým médiom spájajúcu 
najodľahlejšie kúty planéty. 

IU. A. Koljasnikov zo sibírskeho Všeruského vedeckého centra pre 
Ďaleký východ Ruskej akadémie vied povedal: 

 

„Na tomto základe Bernal a Fowler postavili úplne nový model štruktúry 
kvapalnej vody a premeny odohrávajúcej sa v nej pri zmene teploty. 
Ukázalo sa, že voda má štvorbokú štruktúru, ako aj kremeň, v rôznych 
modifikáciách to môže byť preformulované zhruba týmto spôsobom: 
´Kremeň má štruktúru ako voda...´“ 

 

  

Podobnosť štruktúry medzi týmito dvoma na prvý pohľad rôznymi 
látkami, alebo s použitím starovekých konceptov ich „korešpondencie“, 
určuje ich rezonančné interakcie. Preto je kremeň veľmi dôležitý 
materiál používaný nielen pri stavbe pyramíd a energetických zdrojov 
rôzneho druhu, ale aj ako výplň do Hórových usmerňovačov energie. 
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Ako už bolo uvedené, valce môžu obsahovať rôzne náplne, ktoré 
určujú rozdiely v ich vlastnostiach. Na začiatku by ste mali používať 
valce s dvoma typmi náplne. To vzhľadom na všeobecnú 
nepripravenosť a neuspokojivý stav energetického systému väčšiny 
ľudí, niečo, čo odráža choroby a problémy ktoré nás kvária. 

 

Preto v prvej, prípravnej fáze s cieľom zlepšiť celkový stav 
energetického systému tela a s prihliadnutím na najčastejšie sa 
vyskytujúce problémy, odporúčame valce s náplňou z uhlíka a 
feromagnetického materiálu, alebo tie s jemnozrnnou náplňou z 
kremeňa. 

 

  

 

 Je potrebné poznamenať, že v starom Egypte sa uhlík a 
feromagnetický materiál nepoužíval ako výplň Hórových tyčí. Táto 
náplň vznikla oveľa neskôr. Tieto valce nazývame Hórove tyče KONT 
na počesť poľského výskumníka Comte (COUNT, gróf, pozn. prekl.) 



38 
 

Walewskeho, ktorý prvý informoval ľudstvo o tomto type valcov 
začiatkom 20. storočia. 

• V starovekom Egypte boli Hórove tyče plnené kremennými kryštálmi 
rôznych veľkostí. Veľkosť kryštálov bola určovaná v závislosti na cieli, 
ktorý mal byť dosiahnutý, stave zdravia a energetickom stave užívateľa. 
V počiatočnej fáze bol použitý jemnozrnný kremenec (zvláštny biely 
piesok). Valce obsahujúce biely piesok majú pozitívny vplyv na 
energetické kanály človeka, ktoré aktivujú. Potom Antikovia (Starovekí 
ľudia, pozn. prekl.) používali ako médium veľké zrnité kusy kremenca 
na zvyšovanie úrovne potenciálu svojich energetických systémov. Tieto 
valce nazývame Hórove kremenné tyče. 

• Nasledujúci typ Hórových tyčí obsahuje monokryštalický kremeň. 
Tento typ valcov bol určený pre kňazských liečiteľov. Energetický plášť 
vytvorený týmto typom valcov môže mať veľmi silný harmonizujúci 
účinok na pacienta a zároveň vysielať do pacientovho podvedomia 
signály z vedomia liečiteľa. Tento typ valcov nazývame Hórove 
kryštálové tyče. 

• Okrem nich Antikovia využívali ešte jeden typ valcov, ktoré obsahovali 
monokryštály kremeňa vybrané a spracované zvláštnym spôsobom. 
Valce obsahujúce takéto kryštály boli niečo ako miniatúrny „zdroj 
energie“, ktorý je určený na zabezpečenie energie a posilnenie vplyvu 
psychického úsilia. Tento typ nazývame Hórove monokryštalické 
tyče. 

Podľa staroegyptskej tradície všetky tieto typy valcov nazývame 
„Hórovými tyčami“. Oba typy valcov sú účinné na: 

• prevenciu aterosklerózy 
• choroby spojené so zlým krvným obehom (vrátane niektorých foriem 
impotencie) 
• možnosť úľavy v prípadoch kŕčov tráviaceho traktu 
• úľav od bolesti v niektorých prípadoch artritídy a bolestí chrbta 
(osteochondróza a radiculitis) - bez odstránenia príčin 
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Oba typy valcov majú pozitívny vplyv na cievy a srdcovo-cievny systém, 
ale ich účinky sa líšia. 

Účinok valcov plnených uhlíkom a feromagnetickým materiálom 
(Hórove tyče KONT, pozn. prekl.) je silný, schopný presunúť impulz 
priamo do ohniska problému. Tí, ktorí trpia nízkym krvným tlakom by 
mali byť pri používaní tohto typu valcov opatrní, pretože spôsobuje jeho 
zníženie. Spolu s nízkym atmosférickým tlakom a znížením kondície to 
môže viesť k obehovému kolapsu so všetkými dôsledkami. Na druhej 
strane pre tých s vysokým krvným tlakom, valce naplnené uhlíkom a 
feromagnetickými materiálmi, môžu byť neoceniteľným pomocníkom. 

Valce plnené kremennými kryštálmi majú iné vlastnosti. Sú veľmi dobré 
ako prevencia kardiovaskulárnych ochorení, nervovej depresie a 
mnohých ďalších chorôb, ale môžu sa ukázať ako nedostatočné v 
akútnej fáze týchto chorôb. 
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ZÁVER 

Nebolo by správne zobraziť valce len ako liek na tú či onú chorobu. 
Valce sú predovšetkým preventívnym zariadením, ktoré poskytuje u 
určitých chorôb možnosť eliminovať odchýlky od normálu a tým 
podnietiť významné zlepšenie vašej kondície. 

Predovšetkým sú však valce nástrojom „dosiahnutia“, ktorý vám 
umožní krok za krokom vývoj energetického potenciálu, a ako 
dôsledok, i vašich psychických schopností. 

 

  

 

Vývoj takého psychického potenciálu otvára úplne nové obzory, o 
ktorých súčasný človek nemá prakticky žiadnu predstavu. Je to tak 
dôležitá a háklivá téma, že diskusia o nej môže začať až po náležitej 
príprave, a čo je najdôležitejšie, nasledovaním vnútorného impulzu, 
ktorý je prvým náznakom energetickej a morálnej kapacity rozpoznať 
cestu a mať ochotu venovať život myšlienke zdokonaľovania seba a 
sveta okolo nás. 

 

  

Valerij Uvarov 

Zdroj: http://www.bibliotecapleyades.net/ 

http://www.cez-okno.net/rubrika/serial-co-su-horove-usmernovace-
energie?page=2 
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End. 


